3agaum Ha ABUXeHue

1 CkopocTb. Bpema. PaccTtosHue.

IATH TP BEJTUMHNHDI 0603Ha4yaloT BOT Tak:

S - pacctosiHme (NyTb);
t - Bpems, 3a KoTOpoe NPonaeHO paccTosHnE S;
V — CKOPOCTb ABWXEHUS.

\



CKopocTb — 3TO paccTosiHue, nponaeHHoe 3a
eAVNHULYY BPpeMeHMW.
L—Iau_l,e Apyrnx npuMeHArnTCA Takue eunHuubl M3aMepeHUnd

CKOPOCTU, Kak MeTp B cekyHay (M/c), MeTp B MWUHYTY
(M/MWH), KUITOMeTp B Yac (Kkm/4).

an/IHFlTO CyiNUTaTb, UTO B 3aAa44axX Ha AOBWXEHWNE CKOPOCTb
HE USMEHAETCA B TEHEHUE BCETO BPEMEHMN.

OBuxeHue, NP KOTOPOM CKOPOCTb HE U3MEeHsAeTCA B
TedyeHune Bcero BpemMeHn, Ha3blBaetTC4d paBHOMEPHbLIM.

B T1abnuue nokasaHbl BO3MOXHble CKOPOCTU [OBWXEHUS
HEKOTOPbLIX OOBHEKTOB.




CKOpOCTh uepenaxu

3 M/MUH

CxopocTsb nemexoaa

CKOpOCTh BETOCUIICANCTA
CKxopoCTh MOTOIUKIINCTA
CKopoCTh aBTOMOOUJIS

CKOpOCTh MaCCaXUPCKOTO Moe3/aa
CKOpOoCTh CKOPOTO T0€e371a

CKOpOCTh KOCMHUYECKOTO KOpaoJis

4 xm/4a

20 xm/g
36 km/4
60 Kkm/g
70 km/g
90 km/g

9 kM/c




3anomHu!

1. UTo6bl HAMTK paccToAHUE, HY)KHO CKOPOCTb
OBMXEHUA YMHOXWUTb Ha BPpeMS OBUXKEHUS.

=v-t - cpopmyna nyTu.

2. YTOObl HANTU CKOPOCTb OBWMXEHUS, HYXXHO
nponaeHHoe paccTossHUe pa3aenutb Ha Bpems
OBUXEHMUSL.

v=S:t

3. UTOObI HANTU BpeMSA OBUMXKEHUSA, HYXXHO
NpouJeHHOE pacCTOAHME pa3aenuTb Ha CKOPOCTb
OBUXEHUS.

t=S:v




3apava

ABTOMODOUNb eaeT co ckopocTbio 60 KNNOMETPOB B Yac.
Kakoe paccTosHune npoeaet aBToMmodbuns 3a 4 yaca?

P2~ v=60 wm/u t=4 y
g | | | |
\ ? KM /

\Y t S

60 kmM/4a 4 4 ? KM

PeweHue: 60-4=240 (km)
OTBeT: 240 knnomeTpoB NpoeaeT aBToMobusb 3a 4 yaca.




CocTaBHbIe 3a4a4Yn Ha OBUXEeHUe
0 ,EI,B|/|>KeH|/|e HaBCTpeqy apyr apyry

T

— nepBOHa4alribHoOe pacctodHune, v <V,

[lycTb OBa 4YenoBeka nayT HaBCTpeYy Apyr Apyry. oaunH co
CKOPOCTbIO 3 KM/, APYron co CKOPOCTbio 5 km/4. PaccTosiHmne
MEXOY HUMM Yyepes3 Yac YMEHbLUUTCA Ha 8 KUNOMETPOB.

PaccTosHne, Ha KOTopoe 0ObEKThI NpubnuxatTcs apyr K
Opyry 3a eanHuuy BpeEMEHU, Ha3bIBAETCA CKOPOCTbIO
coOnuxeHus.




3anaua 1

N3 aByx ropogos, pacctosiHme mexay kotopbimn 160
KWTOMETPOB, OAHOBPEMEHHO HABCTpPeYy Apyr Apyry
Bblexanu rpy3oBuK U BenocmneaucT. Yepes CcKonbko 4acos
OHWN BCTPETATCH, €CNU CKOPOCTb rpy3osuka 60

KWNOMETPOB B Yac, a CKOPOCTb BerlocmneamcTa B 3 pasa
MeHbLue?

v_ =60 kMm/y t V_=?, B 3 pa3a MeHblLUe
rp. . B.




3agava 2

N3 ropoga A B 9 yacoB yTpa Bblexan aBTOMOOUIb
«Knrynn» co ckopoctbio 60 km/4. B 11 yacoB yTpa
HaBcTpe4dy emy 13 ropoaa B Bbiexan aBTomMobunb
«MockBuy» co ckopocTtbto 50 km/4. Kakoe pacctosiHue
mexay ropogamm A u B, ecrin «Kurynn» oo mecta
BcTpeun npowwnn 300 km?

}D/W’/“,_j_o_om\cn- Vv, =50 km/y
’M—)KM /

B 94 yTpa BquTpa




0 ,D,BI/I)KeHI/Ie B NMPOTUBOMNOJTIOXKHbIX HaMnpaBJ1IEHNAX

*l) Vi v, .

[TycTb ABa BenocunegmcTa Bblexann U3 OgHOro NyHKTa B
NPOTUBONOMOXHbLIX HanpaBneHunax. OauH co ckopocTbio 10
KM/4, a gpyron co ckopocTbto 12 km/4. Yepes yac
PacCToOsiHME MeXay HUMK ByaeTt 22 Km.

PaccTosiHue, Ha KOTopoe yaansatTcd o0beKkTbl Apyr OT
apyra 3a egquHuUy BpeMeHU, Ha3blBAETCA CKOPOCTbIO
‘yAaneHus.

CKopoCTb yaaneHusa B 3agadax Ha OBMKEHNE B
MPOTUBOMONOXHbIX HanpaBnNeHNAX paBHa CyMMe CKOPOCTEN.

Voo =V HY,




3anaua 1

C ogHoro aspogpoma OHOBPEMEHHO B
NPOTUBOMNOMOXHbLIX HANpPaBNeHUaX BbiNneTenn 2 camosneTa.
CkopocTtb nepsoro 600 km/4, a BToporo Ha 150 km/y

MeHblle. Kakoe paccTtosHme byaeT mexay HUMKU Yepes 2
yaca?

—600 KM/Y v, =7, Ha 150 KM/4Y MeHbLLe




3anaya 2

B 10 wacoB yTpa OT NpuUcTaHu no TEYEHMIO noLuna
6anpgapka co ckopocTbio 6 kM/4, a B 12 4yacoB npoTuB
TedyeHust otowlen Kkatep. KakoBa CKOpoCTb KaTtepa, ecnu OH
6bin1 B NyTN 4 4, U paccToaHne mexay bangapkon u
KaTepoM K 3TOMy BpeMeHU Obino 124 km?




N3 aByx ropogoB O,EI,HOSBpeMeHHO B OQHOM HanpasneHuu
Bblexanu rpy3oBoun 1 nerkosom astomobunn. CKopocTb
rpy3oBoro astomoounsa 60 km/4, ckopocTb nerkosoro 80 km/u.
Uepes yac pacctosiHne ymeHbluaetcst Ha 20 Km.

Mpn aBMXeHUn o6 bLEKTOB B OAHOM HanpaBrieHUM
CKOPOCTb UX CONMMXKEeHUs1 paBHa Pa3HOCTU CKOPOCTEMN.

[Tpy gBMXEeHUM Opyr 3a APYroMm MallnHbl conmxatoTcs.
CKOpPOCTb CONMXEHNSI paBHaA Pa3HOCTU CKOpoOCTeun

Vc6_=V2-V 1




3agava

Haxogsacb Ha pacctoaHmn 4 KM apyr oT apyra,
OOHOBPEMEHHO B OQHOM HanpasfieHUM Bblexanu aBa
Benocunegucta. [epBbin eget co ckopocTbio 18 km/u,
BTOPOW edeT 3a HUM co ckopocTbio 20 km/4. Yepes
CKONbKO BPEMEHM BTOPON BENOCUNEONCT OOTOHUT
nepBoro?

@ V,=20 km/4 v, =18 km/4 €
;’JO

24 | &




Pewunm obpaTHble 3aaa4m

1 3agava 1.

[1Ba Benocunegucra, HaxoOsacb B pasHbIX NYHKTaX,
Bblexann oQHOBPEMEHHO B OOHOM HanpasneHun. Bropoun
aorHan nepsoro Yepes 2 Yyaca. Kakoe pacctosiHue 6birno
MeXay Bernocuneguctamu, ecnm ckopocTb nepsoro 18
KM/4, a ckopocTb BTOporo 20 km/y?

9 V,=20 km/4 v,=18 KM/4 ‘1"
£ 2. | &0

S=? km




1 3agada 2.

Haxoadack Ha paccTtosaHuM 4 KM gpyr oT gpyra,
OOHOBPEMEHHO B OJHOM HarnpasneHnn Bblexanu Aea
Beriocunegucrta. Yepes 2 yaca Btopoun gorHan nepsoro. C

KaKkoW CKOPOCTLIO exan nepsBbi BENOCUNegucT, ecnm
ckopocTb BToporo 20 km/y?

@ V2=20 KMm/Y VJE,? KM/4

&
24 | &0

S=4 km




1 IBUMXeHue ¢ oTCTaBaHUEM

M3 ogHoro ropoga ogHOBPEMEHHO B OAHOM HanpaBreHum
Bblexann rpy30BuK 1 NerkoBon aBTomoounb. CKOpoCTb
rpy3oBuka 60 km/4, a nerkosoro astomoounsa 80 km/4. Yepes
Yyac NerkoBon aBTOMOOWIb yaanuTcs oT rpy3oBuka Ha 20 Km.

|_|pl/l ABWXEHUN C OTCTaBaHNEM MallHbl yOanAarnTCA Apyr oT
apyra.

CKopoCTb yaaneHusa Nnpu ABNXEHUN C OTCTaBaHUeM

paBHa Pa3HOCTU CKOPOCTEMWN.

vy,q.=v2-v1




3anaua 1

[1Ba ny4yHuKa, CcTOS pAOOM, BbICTPENUNN OQHOBPEMEHHO
B 0QHOM HanpasneHun. CTpena nepBoro ny4yHuka netena
CO ckopocTblo 5 mM/c, a ctpena BToporo 3 m/c. Kakoe

paccTosiHue bydeTt mexay HUMKU, Korga nepsasi cTpena
nponetut 50 m?

V]=5 M/C

=3 m/c




3agayva 2

N3 OByX NOCENKOB, PACCTOAHUE MEXAY KOTOPbIMU 2 KM,
OOHOBPEMEHHO B OQHOM HarpaefieHUU BbIWn ABa
nyTHUKA. [epBbIi LLIEN CO CKOPOCTLIO 6 KM/4, a BTOpOW,
KOTOPbIN Len c3agu, co ckopocTbto 4 km/4. Kakoe
paccTosiHue byaeTt mexay nyTHuKamm dyepes 3 vaca?

v, =4 KM/ V.=6 KM/Y

? KM Yyepes 3 vyaca

S= 2 Kkm

Sz=? KM 3a 3 yaca S1=? KM 3a 3 yaca




